



Amy Winehouse 死因無可疑



△Reg流露哀傷之情
▽Amy (左)與前夫Blake曾是恩愛的一對

據報道，上周末去世的英國著名靈魂爵士樂歌手 Amy Winehouse 已完成屍檢，其家人決定為她舉行一場私人葬禮，以求讓這位樂壇才女得以安息。這場私人葬禮將於今天舉行。出席私人葬禮的人除了 Amy 的雙親 Mitch 與 Janis 之外，還有她的兄弟 Alex 以及男友 Reg Traviss。

等毒理檢測報告

此前媒體普遍猜測，Amy 英年早逝與吸毒、嗜酒等不良嗜好有關，但最終死因還要等到毒理學檢測結果出來以後才能揭曉。當局已為 Amy 驗屍，仍未確定死因，但警方目前認為無可疑。Mitch 與 Janis 夫婦前天前往了女兒生前位於倫敦的寓所，Mitch 告訴媒體：「我沒法用言語向你們表達歌迷們的這些舉動對我們意味着什麼。我真的不知道能說什麼，但是非常感謝大家能來到這裡。我們已經見過 Amy 的遺體，希望她在天堂能過得幸福。」

另外，媒體紛紛開始猜測誰將得到 Amy 的遺產。根據英國當地的法律，目前最有可能獲得 Amy 幾千萬英鎊遺產的應該是其前夫 Blake Fielder-Civil。不過，有傳 Amy 在遺囑上未有加上他的名字，而是把財產分給已離異的父母和其兄，Blake 有可能得不到錢。

據了解，Amy 的財產估計超過兩千萬英鎊，未來還可繼續增長，因為她的唱片仍會繼續發行，歌曲版權等收益還會繼續增加。

至於 Amy 的遺產去向，最關鍵的因素是 Amy 是否留有遺書以及遺書的內容。眾所周知，Blake 和 Amy 已經於 2009 年離婚，但很少人知道他們這場失敗的婚姻與遺產的關係並沒有結束。

巨額遺產惹關注

Blake 在接受英國媒體採訪時表示：「我真的無法相信她就這樣走了，我的心存愧疚。」據報道，中提及，Blake 深深自責，他認為 Amy 之所以這樣都是因為他造成的。Blake 的母親非常擔心他的兒子，害怕他會傷害自己。

Mitch 表示，Amy 之所以淪落是因為交友不慎。Janis 則說，導致女兒吸毒的源頭是對其有重大影響的祖母於 2006 年去世，加上前夫 Blake 的影響，更加劇了她的毒癮。2007 年，Mitch 認為女兒若擺脫不了毒癮和酒精，必死無疑，因此已經替她寫好訃聞，以備某天刊登在報紙上。

至於與 Amy 拍拖兩年的男友 Reg Traviss 首度開聲表示：「過去三天就如在地獄。我們失去了難以承受的損失，現在只想平靜。」此外，微軟為近日呼籲歌迷在網上購買 Amy 專輯的舉措致歉，此舉被外間指為發死人財。

《教父續集》男星辭世



▲斯普萊林與世長辭

前日荷里活公布，曾執導榮獲奧斯卡最佳電影、導演、改編劇本等大獎的名片《古域春夢》(Zorba the Greek，又譯《希臘左巴》)的著名導演米高卡柯揚尼斯 (Michael Cacoyannis) 與世長辭後，昨日著名性格男星斯普萊林 (G. D. Spradlin) 的孫兒證實，斯普萊林已於美國時間二十四日在加州逝世，享年九十歲。

斯普萊林生於俄克拉荷馬州，曾創立獨立石油公司，賺取豐厚利潤，及後他棄商從影，由舞台劇到參演電影及電視劇。斯普萊林曾參演過超過七十部電視劇和電影，其中包括哥普拉執導的經典作《現代啟示錄》(Apocalypse Now) 及《教父續集》(Godfather Part II)，以及丹尼迪維圖 (Danny DeVito) 執導的《錯對冤家》(The War of the Roses) 及添布頓的懷舊作《艾活》(Ed Wood) 等，他退休前的作品是一九九九年的《Dick》。根據他的孫兒向《洛杉磯時報》(Los Angeles Times) 透露，斯普萊林是自然死亡。

阿諾幼子 康復在望



前美國加州州長、荷里活影星阿諾舒華辛力加 (Arnold Schwarzenegger) 的十三歲幼子基斯杜化 (Christopher)，早前因滑浪意外送院，情況嚴重，現傳來好消息。阿諾表示，基斯杜化的康復進度理想，正「全速進行」。

阿諾與離異的妻子瑪利亞施萊弗 (Maria Shriver) 日前就兒子基斯杜化發出聯合聲明，表示：「謝謝所有對基斯杜化的支持，這對我們及他都非常重要。」他們同時感謝來自各方的康復祝福。阿諾更在社交網站 Twitter 上稱：「兒子做得很好，很快便會復元。」



▲基斯杜化的康復情況十分理想
▲阿諾(左)與瑪利亞施萊弗對兒子的關心
▲高岡蒼甫不放棄攻日的韓流

《功夫熊貓2》 玩盡東方元素

中國寶熊貓被荷里活用來拍動畫，原來甚有睇頭。夢工場三年前以《功夫熊貓》試探市場，竟然全球收了六億三千萬美元，證明這隻黑白大懶貓很受歡迎，於是三年後再推出《功夫熊貓2》。果然熊貓阿寶又發功成功，單是中國首周票房便收了1.2億元人民幣，僅次於美國本土。

阿寶之所以能成功搶佔中國市場，皆因夢工場明白要中國人接受外來貨，必須先洞悉其國情，摸清其國民的口味才行。於是第二集的導演換上了黃皮膚的韓籍女導演 Jennifer Yu，然後一眾動畫師未動筆前先去熊貓的故鄉成都臥龍實地考察，繼而滲入不少中國元素。除了必然的功夫外，電影還有細膩的剪紙技術，西洋槍炮源於中國火藥等等，目的就是中國觀眾看得舒服。不得不承認，夢工場今勾的計算確實做得十分準繩，連港產的搞笑功夫，肥寶都用上了，而且用得其所。

在導演的主理下，武林再次風起雲湧，邪惡的沈老大想以新發明密謀殘害武林，累得肥寶又要暫別好食好住的生活，再度施展其獨門正義肥拳，跟「蓋世五俠」下山為維護功夫而戰。這次女導演還為肥寶加添點情，就是他和鵝爸爸的親情。阿寶一直對於熊貓仔有個鵝老寶的身世很迷惑，終於知道原來自己是被領養的孤兒，不過肥寶亦慶幸有個這樣的養父，令他感受何謂愛，令這齣續集變得加倍溫馨。

星子



▶熊貓阿寶再度出馬



▲小林麻央喜弄瓦
▲宮崎葵與丈夫意見相左

高岡留言驅「韓」 宮崎葵劃清界線

近年韓流入侵日本，韓星的唱片銷量或劇集收視往往高過本地置。向來言論火爆的明星高岡蒼甫，日前在 Twitter 留言，擺明不滿韓流侵日，他的太太宮崎葵見狀馬上「補鑊」，下令丈夫再留言，澄清太太的想法跟自己不一樣。

高岡日前在 Twitter 留言，表示：「現在很少看第八號台 (指播放很多韓國劇集的富士電視台)，我還以為這是韓國的電視台。我們日本人希望看日本傳統的節目。」又說：「電視台強銷韓國，K-Pop 什麼的，回你們的國家唱吧。」他直言現時日本是戰後最差的時代，媒體應該有更多要說的話，自己只希望日本能變得更好，不介意因此而被封殺。然而，他在言論出街不久後再作補充，他說：「太太 (宮崎葵) 的想法與

我不一樣，我本來不想寫，這是她叫我澄清的。」表明太太和他的意見有分歧。高岡不怕得罪人，但宮崎葵卻要保住飯碗，所以下令丈夫代為澄清，看來有這樣的火爆丈夫，的確為頭痛。

小林誕女再追仔

市川海老藏的老太、主播小林麻央，於二十五日下午在東京一醫院誕下女嬰，正式做媽媽。據知她在產前數週的檢查中，得知懷的是女兒。由於市川海老藏為梨園世家，所以她希望再生一個兒子，以繼承父親的演藝事業。



▲高岡蒼甫不放棄攻日的韓流

Advertisement for various TV channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國圖衛視中文台, 美亞電影台, 美亞電視台, and 有線電視. It lists various programs and their broadcast times.